

एक बड़ी आबादी के रूप में जाना जाने वाला हमारा देश भारत इस साल आजादी के अमृत महोत्सव का जश्न मना रहा है। हमने प्रगति की कई नई ऊंचाइयों को पार किया है लेकिन कुछ समस्याएं आज भी एक गंभीर मुद्दा बनी हुई हैं, जिनमें से एक सड़क दुर्घटनाएं और प्रति वर्ष उसमें हो रही वृद्धि है।

भारत सरकार परिवहन मंत्रालय इस के लिए दिन-रात काम कर रही है, लेकिन एक नागरिक के रूप में हमारी भी जिम्मेदारी है और उसे पूरा करना देश के स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर हम सभी की ओर से एक उपहार हो सकता है। इसके लिए, प्रजापिता ब्रह्माकुमारी ईश्वरीय विश्व विद्यालय के परिवहन प्रभाग ने सड़क सुरक्षा जागरूकता के संदेश को जनता तक फैलाने के लिए भारत के 75 शहरों में मोटर बाइक रैलियों का आयोजन किया है। खुशी की बात है कि अब 75 से ज्यादा जगहों पर रैलियां हो रही हैं। रैली लाउडस्पीकरों पर सुरक्षा स्लोगन के नारे लगाते हुए गुजरेगी। कहीं नुक्कड़ पर या स्कूल-कॉलेज जैसी भीड़-भाड़ वाली जगहों पर खूबसूरत संदेश देने वाला पथ नाट्य प्रस्तुत किया जाता है जो मनोरंजक तरीक से लोगों में सड़क सुरक्षा के प्रति जिम्मेदारी जगाएगा।

रैली का उद्घाटन 27 मार्च, 2022 को पालघर जिले के सफाले में स्थानीय गणमान्य व्यक्तियों की उपस्थिति में किया गया। ब्रह्माकुमारीजी की ओर से, नायगांव से सफाले तक ब्रह्माकुमारीजी सेवाकेंद्र की संचालिका ब्र.कु. प्रफुल्ला जी के मार्गदर्शन में यह कार्यक्रम आयोजित किया गया है।

रैली निश्चित रूप से ईंधन जलाएगी लेकिन प्रकृति के प्रति कृतज्ञता और सम्मान के प्रतीक के रूप में रैली से कुछ दिन पहले, ब्रह्माकुमारियों ने अपने स्थानीय केंद्रों में आने वाले को एक पौधा भेंट रूप में दिया और सभी ने इसे अपने निवास स्थान पर बड़ी उत्सुकता के साथ लगाया।

उद्घाटन समारोह के लिए ब्रह्माकुमारीजी कांदिवली, मुंबई सेवाकेंद्र संचालिका ब्र. कु. राजकुमारी जी प्रमुख अतिथि रूप में आमंत्रित थे। पूर्व सरपंच श्री. अमोद जाधव, सफाले रेलवे स्टेशन अधीक्षक श्री. चुन्नीलाल अगलेसर, सुदर्शन न्यूज टीवी की ओर से श्री आनंद पांडेय, सफाले पुलिस की ओर से श्री बी. के. चिमटे, वेढी गांव के पूर्व सरपंच श्री प्रभाकर पाटिल आदि मान्यवर विशिष्ट अतिथि रूप में आमंत्रित थे। सभी का शॉल, तुलसी के पौधे और ईश्वरीय सौगात देकर स्वागत किया गया।

ब्र. कु. प्रफुल्लाजी ने रैली में उपस्थित लोगों और प्रतिभागियों और अन्य सहायता समूहों का स्वागत किया और धन्यवाद दिया, संक्षेप में रैली के मुख्य उद्देश्य के बारे में बताया।

उपस्थित सभी गणमान्य व्यक्तियों ने इस पहल की सराहना की और भविष्य में इस तरह के सामाजिक कार्यों में सहयोग करने का वादा किया। आमोदजी ने छात्रों को जागरूकता बढ़ाने वाला नुक्कड़ नाटक दिखाने पर जोर दिया ताकि आने वाली पीढ़ी नियमों का पालन पहले से ही सीखे।

ब्र. कु. राजकुमारीजी ने अपने अनमोल विचार व्यक्त करते हुए महत्वपूर्ण संदेश दिया कि व्यक्ति का जीवन उसका अपना है लेकिन स्वयं के अलावा, जन्मदाता का अधिकार, अपनी संतान, समाज का भी अपने जीवन पर समान अधिकार है। इसलिए स्वयं की सुरक्षा एक बहुत ही विशेष मामला है और इसे अनदेखा करना अनुचित है। साथ ही उन्होंने वास्तविक उदाहरण के ज़रिए अपना व्यक्तिगत अनुभव साझा करते हुए बताया कि कैसे सड़क नियमों का पालन करने से उन्हें लाभ

हुआ। नियमों का पालन करना ब्रह्माकुमारीज़ में सिखाए गए राजयोग का ही परिणाम है कि जो वाहन चला रहा है, उस पर मन के विचारों और भावनाओं को नियंत्रण करना संभव है, उसी नियंत्रित मन से वाहन को भी नियंत्रित कर सकते हैं। उन्होंने सभी से राजयोग सीखते हुए ब्रह्माकुमारियों की मुफ्त सेवाओं का लाभ उठाने का आवाहन किया।

कार्यक्रम का कुशल सूत्र सञ्चालन ब्र. कु. भारती ने किया, और अंत में सफाले सेवा केंद्र के प्रतिनिधि, ब्र. कु. केशव ने सभी का हृदय से आभार व्यक्त किया।